
Никола Јовановић: Спреман сам да се кандидујем на наступајућим изборима у Београду
понедељак, 11 март 2024 22:59

Директор Центра за локалну самоуправу (ЦЛС) Никола Јовановић најавио је да је
спреман да се кандидује на наступајућим изборима у Београду.

  

  

„Од претходних избора у Центар за локалну самоуправу је стигло много порука и
маилова са захтевом да се кандидујем на наредним изборима у Београду. Уколико је то
начин да се додатно подигне интересовање и излазност за изборе, да се струка укључи,
као и да се неки разочарани врате у активан друштвени живот, спреман сам на то“,
рекао је Јовановић у интервјуу за портал Нова.рс.

  

Јовановић мисли да нико нема право да 2. јуна стоји са стране и гледа како други
одлучују о Београду.

  

„Ја Београд волим из дубине своје душе и учинио бих све да буде ‚Њујорк на Балкану‘,
али и прозор читаве наше Србије у свет. За мене Београд није ‚план Б‘, нити ‚утешна
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награда‘“, истакао је Јовановић.

  

Он је био одборник и шеф одборничке групе Савеза за Србију у Скупштини Града
Београда, као члан Народне странке Вука Јеремића.

  

У јулу 2020. дао је оставку на функцију потпредседника Народне странке и напустио ту
партију. То је учино неколико дана после проширеног Градског одбора, који је сазвао и
којим је председавао председник Народне странке Вук Јеремић, а једна од тема било је
гласање о напуштању одборничке групе Савеза за Србију.

  

Јовановић је тада за „Данас“ изјавио да је том приликом био прегласан и одлучио је да
напусти странку јер је председник НС гласање о разбијању заједничке одборничке групе
везао за гласање о поверењу њему.

  

Разлаз Јовановића и Јеремића обележила је и афера када су се у јавности појавили
снимци једног „кафанског разговора“, према којима Јовановић говори лоше о Јеремићу,
називајући га полу-Бошњаком и критикујући његову сарадњу са Здравком Поношем.
Јеремић се у тим објављеним снимцима дотакао и других опозиционих политичара, међу
којима је била и Мариника Тепић.

  

Јовановић је тврдио да су у питању „монтирани кафански разговори“.
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